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Dalii ilohy na V a S hranola

1. Kolik litrti vody se vejde do vazy tvaru pétibokého hranolu, jestlize obsah podstavy je
300 cm” a vyska vazy je 0,4 m?

2. Svrchni ¢ast pudy na poli tvoii ornice , kterd sahd do hloubky 20 em. Jaké mnozZstvi
ornice je na poli 150 m dlouhém a 70 m Sirokém?

3. Jaky obsah ma podstava Sestibokého hranolu vysokého 12 em , jehoZ objem je
144 cm’® 2

4. Jak vysoky je hranol s podstavou tvaru trojuhelniku, jehoZ obsah je 15 em?, jestlize
objem hranolu je 135 em® ?
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5. Vypocitej objem pravidelného Sestibokého hranolu, vysokého 8 em, jehoZ podstava
jen tvofena Sesti shodnymi rovnostrannymi trojuhelniky o rozmérech a =6 cm,
Va=5,2cm?

6. Jaké mnozstvi celtoviny je tfeba na vyrobu stanu tvaru pravidelného trojbokého
hranolu, jehoz pruceli ma tvar rovnostranného trojuhelniku o rozmérech a =1,8 m,
va=1,56 m ? Délka stanu je 2 metry.

7. Jaké mnoZstvi zeminy je tieba vykopat, aby mohla byt do zem¢ zasazena polovina
tramu tvaru pravidelného ¢tyfbokého hranolu s podstavou tvaru ¢tverce o hrané
a=15 cm ? Vyska trdmu je 3 metry.

8. Vodojem ma4 tvar kvadru s podstavou tvaru ¢tverce o hrané 3,6 m. Ve vodojemu je
68 hl vody. Do jaké vyse saha voda?
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9. Hranol s lichobéznikovou podstavou o zdkladnach délky a =14 dm, ¢ =4 dm
a v, =12 dm je vysoky 5 dm. Vypocitej jeho objem.

10. Kolik m? sena se vejde na pidu tvaru trojbokého hranolu, jestlize délka stodoly je
30 m a priceli ptidy ma tvar pravouhlého trojuhelniku s odvésnami dlouhymi 8 m ?

11. Ze sklenice tvaru pravidelného estibokého hranolu s podstavou o obsahu 80 em? se
za den odpaii 0,2 dl vody. O kolik centimetrti klesne hladina?

12. Détské brouzdalisteé na koupalisti je 15 m dlouhé, 10 m Siroké a 40 em hluboké.
Vypoéitejte, kolik m? dlazdic bude tfeba na obloZeni dna a stén bazénu? Kolik korun
budou dlazdice stat, je-li 1 m” za 165 K&?



